
 2
00

 
 1196 

 9
50

 
 1300 

 6
00

 

 12 

 1
2 

Eil. Nr. Žymėjimas Pavadinimas Ruošinių 
matmenys

Išklotinės 
ilgis

Išklotinės 
plotis

K
or

no
 

kr
yp

tis

K
ie

ki
s

La
kš

to
 s

to
ris

M
ed

ži
ag

os
 

st
or

is

M
ed

ži
ag

a*

G
rę

ži
m

as

Fr
ez

av
im

as

Te
ki

ni
m

as

Pastaba 
išrankoms Pastaba

1 Y-SPU-66 Stalčiaus U profilis 4 1.25 - 480/4.50

1.1   480 66 1 1.25

2 Y-DP Durų plokštelė 1 3 - + +

3 Y-DP3 Plokštelė 3 durims 1 3 - + +

4 ZD14-1138.01.00 SB Stalviršis su borteliu 1 1.0 -

4.1   ZD14-1138.01.01 Stalviršis 1 1 -

4.2   YB-53 Briauna 1298x53 1 1 - 1298

4.2.1     1049 53.01 1 1

4.3   K-MPD-24 MDP-S24 1 L-8xB-28

4.4   L-N-LxBXH Plokštelė-lakštas 90x20 2 1.25 - 90x20

5 ZD14-1138.02.00 SB Rėmas 1

5.1   V-N-40.40.1,0 Vamzdis 40x40x1,0 882 4 882

5.2   V-N-40.20.1,0 Vamzdis 40x20x1,0 1196 1 1196

5.3   K-KK-40x40-REG Kojelė 4

5.4   ZD14-1138.02.04 Korpuso šonas 1 1.2 -  

5.4.1     645 598 1 1.2

5.5   V-N-20.10.1,0 Vamzdis 20x10x1,0 349 2 349

5.6   ZD14-1138.04.00 SB Plokščia lentyna 1

5.6.1     ZD14-1138.04.01 Lentyna 1 0.8 -

5.6.1.1       1814 496 1 0.8

5.6.2     V-N-30.30.1,0 Vamzdis 30x30x0,8 817 1 430 817

5.7   ZD14-1138.02.06 Šoninė sienelė 2 0.80 - 476x723

5.8   V-N-25.25.1,0 Vamzdis 25x25x1,0 476 1 476

5.9   ZD14-1138.02.02 Skersinis 1 1 - 1196

5.9.1     708 125 1 1

6 Y-SPU-64 Stalčiaus U profilis 4 1.25 - 480/4.50

6.1   480 66 1 1.25

7 ZD14-1138.07.00 SB Dešininės durys 1  

7.1   ZD14-1138.07.02 Priekinė sienelė 1 0.8 AISI 
201

679x415.
50

7.1.1     661.98 377 1 0.8

7.2   ZD14-1138.07.01 Galinė sienelė 1 0.5 AISI 
430

679x415.
50

7.3   K-TKS-M6-ZN Kniedė srieginė iškili M6 2 Zn M6

7.4   K-TVR-M6x16-ZN 
(vidiniu sesiakampiu)

Varžtas vidiniu 
šešiakampiu M6x16 1 Zn M6x16

7.5
  K-TVR-M6x16-ZN 
(vidiniu 
sesiakampiu,apvalia 
galva)

Varžtas vidiniu 
šešiakampiu ir apvalia 
galva

M6x16 1 Zn M6x16

7.6   K-FDFM Magnetas durelėms 1

7.7   K-FAP Baldinė pagalvėlė 1

7.8   K-POL-18 Polistirenas 410x599 1 410x599

8 ZD14-1138.08.00 SB Kairinės durys 1

8.1   ZD14-1138.08.02 Priekinė sienelė 1 0.8 AISI 
201

679x415.
50

8.1.1     661.98 377 1 0.8

8.2   ZD14-1138.08.01 Galinė sienelė 1 0.5 AISI 
430

679x415.
50

8.3   K-TKS-M6-ZN Kniedė srieginė iškili M6 2 Zn M6

8.4   K-TVR-M6x16-ZN 
(vidiniu sesiakampiu)

Varžtas vidiniu 
šešiakampiu M6x16 1 Zn M6x16

8.5
  K-TVR-M6x16-ZN 
(vidiniu 
sesiakampiu,apvalia 
galva)

Varžtas vidiniu 
šešiakampiu ir apvalia 
galva

M6x16 1 Zn M6x16

8.6   K-FDFM Magnetas durelėms 1

8.7   K-FAP Baldinė pagalvėlė 1

8.8   K-POL-18 Polistirenas 410x599 1 410x599

9 ZD14-1138.05.00 SB Stalčius 4  

9.1   ----------------.01 Priekinė panelė 388 182.98 1 0.8 0.80

9.2   ----------------.02 Priekinė sienelė 388.11 186.42 1 0.8 0.80

9.3   ----------------.03 Korpusas 537.15 460 1 0.8 0.80

9.4   ----------------.04 Galinė sienelė 330 126.78 1 0.8 0.80

9.5   K-POL-18 Polistirenas 1

9.6   K-FSBG-450 Bėgeliai stalčiui 2 450

9.7   K-TK-d4.2x6-AL Kniedės 10

ZD14-1138.00.00 SB
Medžiaga*: 
  

Storis: 

Data: 2014.05.23

Stalas 

1:10
Mastelis:

Projektavo: J. Kulnickas

*Pagal nutylėjima: AISI 304 HOREPA

Order:
Pos:

3140928
 


	Sheet1
	Drawing View9
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View16


